

Консультация для родителей **«Почему нельзя опаздывать в детский сад?»**

Уважаемые **родители**, сегодня хочется поговорить о важной теме
«О соблюдении внутреннего распорядка детского сада родителями», а
точнее, об опоздании в детский сад.

Родители, которые **опаздывают в детский сад**, искренне не понимают, чем так недоволен воспитатель. Ну, опоздали. Что в этом плохого? Это же не школа. При этом они забывают, что **детский сад это образовательное учреждение**. Где каждый воспитатель планирует свою деятельность согласно режиму дня **детского сада** и рабочей программы. И вместо того, чтобы выполнять запланированную деятельность с детьми, которые приходят вовремя в **детский сад**, воспитатель вынужден принимать опоздавших. Получается, что **родители** опаздавшего ребенка нарушают права не только своего ребенка, но и права других детей в группе, в первую очередь на получение качественного образования.

Вторым, не менее важным моментом, является то, что воспитатель каждое утро подает сведения о воспитанниках и к 8.30 он обязан знать, где дети его группы и по какой причине они отсутствуют. Опять же вместо того, чтобы выполнять запланированную деятельность с детьми, которые приходят вовремя в **детский сад**, воспитатель вынужден звонить **родителям**, тех детей, которых нет и выяснить причину отсутствия.

Теперь, у вас, уважаемые **родители**, надеюсь, появилось некоторое понимание того, чем так недоволен воспитатель, когда вы приводите своих деток не вовремя.

Мы все понимаем, что ситуации бывают разные, и если уж вам пришлось опоздать, то не требуйте от воспитателя сиюминутного внимания, дождитесь момента, когда он освободится. И, конечно же, всегда, предупреждайте педагога об опоздании, не ждите, когда воспитатель отложит образовательную деятельность с детьми и начнет вам звонить. Будьте вежливы, предупредите сами!

Давайте сделаем шаг на встречу, друг к другу, вместе создадим комфортную среду для детей группы и сохраним хорошее настроение на весь день педагогам и себе.



Памятка для родителей первоклассников

«Как помочь ребенку легче адаптироваться к школе»



1. Соблюдайте режим дня (даже в выходные дни), обеспечивая полноценный сон и обязательные прогулки на свежем воздухе.
2. Следите за тем, чтобы у ребенка было разнообразное и здоровое питание, прием поливитаминов – по рекомендации педиатра.
3. Провожая ребенка в школу, пожелайте ему удачи, хорошего дня, но ни в коем случае не напутствуйте: «Веди себя хорошо, не подведи меня...» и т.д.
4. Встречая после школы, не утомляйте ребенка вопросами типа: что было на уроке, спрашивали ли тебя сегодня? Но если ребенку нужно чем-то поделиться с вами, выговориться, постарайтесь выслушать незамедлительно.
5. Позвольте ребенку отдохнуть 2-3 часа после школы. В это время он может поиграть в спокойные игры или поспать.
6. Лучшее время для выполнения домашних заданий с 15 до 17 часов. Между занятиями необходим перерыв 10-15 минут.
7. Ребенку необходимо иметь личную территорию, чтобы побывать наедине с самим собой.
8. Не завышайте свои личные требования к ребенку.
9. Будьте терпеливы. Перед вами всего лишь семилетний ребенок.
10. Не сравнивайте ребенка со сверстниками, ведь все дети разные.
11. Хвалите ребенка! Это хороший стимул и настрой на позитив.
12. Будьте оптимистами и помните, что решение всех существующих проблем и успешность вашего ребенка – в ваших руках!

